

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

صَدَقَ مُحَمَّدٌ مَّرْكُزِيٌّ بِحَقِيَّتِهَا هَلْ حَقَّ

جناب مولانا سید محمد داؤد صاحب غزنوی مدظلہ العالی کے

ارشادات عالیہ

۱۷۱

رسالہ ”رحیق“ کے لئے اعیانِ ملت سے پُرزہ وراپیل

عرصہ سے ایک ایسے دینی اور علمی ماہوار مجلہ کی ضرورت شدت سے محسوس کی جا رہی تھی۔ جو محدثین کرام کے مسلک کے مطابق علومِ کتاب و سنت کی ترویج و اشاعت کا ایک باقاعدہ سلسلہ ہو، خدا بھلا کئے مولانا اعطاء اللہ صاحب صحیفہ مجہولہ جہانی کا جنہوں نے اس ضرورت کا احساس کیا اور ”رحیق“ کے نام سے ایک علمی و تبلیغی ماہنامہ جاری کر دیا۔

مولانا اعطاء اللہ صاحب ہماری جماعت کے ان مقتدر علماء میں سے ہیں جنہوں نے اپنی زندگیوں میں علومِ کتاب و سنت کی تدریس و تبلیغ کے لئے وقف کر رکھی ہیں۔ مولانا موصوف کو اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ذہنِ ثاقب اور روشن ضمیر حاصل ہے اور علماء سلف کی کتابوں کے مطالعہ کا اس درجہ ذوق و شوق ہے کہ اگر میں یہ کہوں کہ وہ اس باب میں ممتاز مقام رکھتے ہیں تو یقیناً مبالغہ نہ ہوگا۔ وہ اپنے پہلوں حماس اور درد مند دل رکھتے ہیں۔ مسلمانوں کی بے راہ روی، الحاد و پندی اور سنتِ سنیدہ مرضیہ کے مقابلہ میں رسومِ جاہلیت اور بدعات کی مقبولیت کو دیکھ کر وہ ایک مومن صادق کی طرح بے چین اور مضطرب ہو جاتے ہیں۔ اور وقتاً فوقتاً ایسا لٹریچر شائع کرتے رہتے ہیں جس سے دینِ قیم کی اشاعت ہو اور سلف صالح کا طریقہ مرضیہ مسلمانوں کے پیش نظر رہے تاکہ وہ اس دورِ ظلمات میں چراغِ راہ ثابت ہو۔

آج ہم ایک ایسے دور میں سے گزر رہے ہیں جس میں ہمیں یہ خطرہ نہیں کہ عیسائی مشنریوں کے حملے یا آریستہا پرچارکوں کی دیریدہ دہنی سے مسلمانوں کے عقائدِ ایمانیات ضائع ہو جائیں گے یا وہ اسلام صبیغۃ اللہ کو ترک کر کے عیسائیت کا پیغمبر لے لیں گے یا وہ چوٹی رکھ کر صینو پہن لیں گے اور ہون با تہا کریں گے۔ آج ملک و ملت

کو جس چیز کا خطرہ ہے وہ یہ ہے کہ تمام وہ رسوم جاہلیت، فسق و فجور، فواحش و بدعات اور منکرات جنہیں اسلام ختم کرنے اور دنیا سے نیت و نابود کرنے کے لئے آیا تھا وہ اسلام، ثقافت اسلام اور ری کنٹرکشن آف اسلام (تجدید اسلام) کے نام سے جاری کئے جائیں گے اور جو آوازاں کے خلاف اٹھے گی اسے الحاد پسند پریس اور حکومت کے اثر و اتنذار کے ذریعے ملازم کا نام دے کر دبا دی جائے گی۔

یہ ہے سب سے بڑا نکتہ جس کا احساس ہر دینی رجحان رکھنے والے فرد اور جماعت کو بے چین کر دیتا ہے

فلپیٹ علی الاسلام من کان باکیا

میں کہاں سے وہ صورتیں لائیں جس کی آواز سے خوابیدہ دلوں کی بستیوں کو جگا دوں اور انہیں خبردار کروں کہ باہر سے کوئی دشمن تمہاری بستیوں کو تاخت و تاراج کرنے کے لئے حملہ آور نہیں ہو رہا ہے۔ خود تمہارے اندر اسلامی نام رکھنے والے، اسلام کا ببادہ پہننے والے بلکہ تجدید اسلام کا دم بھرنے والے تمہارے دین و مذہب کو بے طرح کرنے کا عزم کر چکے ہیں۔ جس طرح یہود و نصاریٰ نے اپنی خواہشات نفسانی کی تکمیل کے لئے یہودیت اور عیسائیت کو منسوخ کیا تھا آج یہ دشمن سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ کرام کے ساتھ دوسلہ کو بھی سازش کا نام دے کر مسلمانوں کے دلوں سے اس کی عظمت نرا مل کرنے کی کوشش کر رہا ہے اور سنت کے خلاف ایسی مہم نفاذ پیدا کر کے قرآن حکیم کو اپنی خواہشات نفسانی کا العیاذ باللہ تختہ مشق بنانا چاہتا ہے۔ بزرگان سلف کے کارناموں کو خاک میں ملا کر اپنی امامت و اجتہاد کی منہ بچھانا چاہتا ہے۔ اور اس طرح سنت کو بدعت اور بدعت کو سنت، معروف کو منکر اور منکر کو معروف حسنہ کو سنیہ اور سنیہ کو حسنہ، شرک کو توحید اور توحید کو شرک، تمذیب کو ذلیل اور فاسق و فاجر کو معزز بنانا چاہتا ہے۔ آج وہی زمانہ ہے جس کی خبر اس صادق و مصدق صلعم نے دی تھی اور ابن عباسؓ اس کے راوی ہیں۔

بیتھی اتوام فی اخرا السنون وجوہہم

آخر زمانہ میں ایسے لوگ برسراقتدار آئیں گے جن کے

وجوہ الادمیین و قلوبہم قلوب

چہرے بشرے انسانوں کے سے ہوں گے لیکن ان کے دل شیطان

الشیاطین امثال الذیاب الضواری لیس فی

کے سے ہوں گے وہ بید کے بیٹریوں کی طرح ہوں گے رحم کا

قلوبہم ششی من الرجحة۔ الامر فیہم بالمعروف

نام و نشان ان کے دلوں میں نہ ہوگا نیکی کی بات کہنے والا ان

متہم والمؤمن فیہم مستضعف والفاسق

کے نزدیک محبوب و تمہم ہوگا۔ مومن ان میں کمزور و حقیر۔

فیہم مشرف، السنۃ فیہم بیدعة والبدعة

اور فاسق ان میں معزز سمجھائے گا سنت کو بدعت اور

فیہم سنۃ فعند ذالک یسلط اللہ علیہم

بدعت کو سنت سمجھا جائے گا۔ ان حالات میں بدترین

شرابھر فیدعوا خیارہم فلا یستجاب لہم
لوگوں کا اقتدار ہوگا۔ نیک لوگ دعائیں مانگیں گے گران کی
(مختصاً) دمع صغیر طبرانی ص ۱۵۷) دعاؤں کو شرف قبولیت حاصل نہ ہوگا۔

پس مبارک اور سچیدہیں وہ لوگ جو اس صورت حال سے متاثر ہو کر امر بالمعروف نہی عن المنکر اور فاضل و منکرات کے انداد اور احیاء سنت و امانت بعثت اور رسوم جاہلیت کے خلاف جہاد کے لئے کمر بستہ ہو جائیں اور علوم کتاب و سنت کی ترویج کے لئے متعدد ہو جائیں جو حد لاکھ کی پرواہ کئے بغیر توحید رب العالمین و سنت سید المرسلین کی اشاعت اور طریقہ مرفیضہ سلف صالحین کے قیام کے لئے سعی و کوشاں ہوں اور سید البشر و خاتم المرسل کی اس دعا کے مستحق ہوں۔ فرمایا

رحمۃ اللہ علی خلفائی، رحمۃ اللہ
عنا کی رحمت ہو میرے ناموں پر، خدا کی رحمت ہو
علی خلفائی، رحمۃ اللہ علی خلفائی،
میرے ناموں پر۔ خدا کی رحمت ہو میرے ناموں پر۔
ثابوا ومن خلفاءک یا رسول اللہ صلی اللہ
صماہ نے عرض کیا کہ آپ کے نائب کون ہیں یا رسول اللہ
علیہ وسلم قال الذین یحبون سنتی و
آپ نے فرمایا جو میری سنت کو زندہ کریں گے اور اللہ
یعلمون عباد اللہ (جامع العلم لابن عبد البر ص ۱۵۷)
کے بندوں کو اس کی تعلیم دیں گے۔

مولانا عطاء اللہ صاحب ہم سب کے شکر یہ کہ مستحق ہیں کہ انہوں نے نامساعد حالات کے باوجود علوم کتاب و سنت کی تبلیغ و اشاعت اور اس دور بدعت و الحاد میں احیاء دین اور امانت جاہلیت کے لئے کمر بستہ ہو گئے ہیں۔ اور اس مقصد کے لئے ماہنامہ "رحیق" کا اجرا کر چکے ہیں۔ تمام رفقاء، احباب، فطیخین اور دردمندان اسلام سے استدعا کرتا ہوں کہ مولانا عطاء اللہ صاحب کا ہاتھ بٹائیں اور اس نیک کام میں ان کی اعانت کریں۔ اہل علم حضرات اپنے علم و فضل کے ذریعہ، اہل خیر اور مثاقان علوم نبویہ ماہنامہ "رحیق" کا حلقہ اشاعت وسیع کرنے میں سعی یلیغ فرمائیں۔ راہ کی دوری اور سفر کی صعوبتوں سے گھبرانا نہیں چاہیے۔ ہمیں اپنا فرض ادا کرنا چاہیے۔ نتائج اللہ تعالیٰ کے ہاتھ میں ہیں ہمارے بزرگوں کا مقولہ ہے۔

باندگاں بنوودیت شعاریم
بافخ و شکست کارنداریم